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PROGETTI DEL CUORE E IL COMUNE DI MARNATE
 RINNOVANO LA COLLABORAZIONE PER I SERVIZI DI MOBILITÁ 
A SOSTEGNO DELLA COMUNITÀ

La partnership continuerà a garantire servizi indispensabili di assistenza e trasporto
 ai cittadini del territorio di Marnate e comuni limitrofi

Marnate, 6 febbraio 2025 – Si rinnova la collaborazione tra Progetti del Cuore e il Comune di Marnate con nuove iniziative che testimoniano l'impegno concreto di entrambi a favore di una comunità più inclusiva e attenta ai bisogni di tutti. La partnership, già attiva con successo negli anni passati, si propone di sviluppare nuovi progetti per potenziare i servizi di trasporto sociale a disposizione di anziani, bambini, persone con disabilità e cittadini in situazioni di fragilità.
Il sostegno alla mobilità gratuita locale è uno degli impegni principali di Progetti del Cuore che, grazie alla collaborazione con Comuni, Associazioni e aziende virtuose, particolarmente sensibili a tematiche sociali, si impegna a dare un aiuto efficace alle fasce più deboli della popolazione.
“Noi di Progetti del Cuore crediamo che la mobilità sia un diritto fondamentale per tutti e che solo attraverso la sinergia tra istituzioni, imprese e terzo settore sia possibile costruire una comunità più inclusiva. La rinnovata partnership con il Comune di Marnate dimostra l’impatto positivo che questi progetti hanno sulla qualità della vita dei cittadini più fragili.” – ha commentato Daniele Ragone, Amministratore Unico di Progetti del Cuore.
I referenti di Progetti del Cuore sul territorio sono Claudia Belussi, Andrea Ambrosi e Federica Bado, incaricati di presentare l’iniziativa alle Aziende locali.










Progetti del Cuore Società Benefit
Progetti del Cuore, diretta da Daniele Ragone, è un punto di riferimento per le aziende che vogliono realizzare il bene della propria Comunità e legare la propria immagine alla cura del territorio. Si occupa infatti di rendere possibili i servizi erogati da Comuni ed Associazioni di volontariato alle fasce più deboli della popolazione, in modo particolare bambini, cittadini diversamente abili ed anziani.
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